
 

 

INTERPELARE 

 
Adresată: Ministerului Educației și Cercetării 
În atenția: domnului ministru Daniel-Ovidiu David 
De către domnul senator: Răzvan-Paul Anghel 
Circumscripția electorală nr. 2 Arad 
Grupul parlamentar: Uniunea Salvați România (USR) 
Obiect: Absolvenți de studii superioare, în perioada 2020-2024 
Data: 1 octombrie 2025 

 
 

Stimate domnule Ministru, 
 

Electoratul pe care îl reprezint solicită prezentarea situației absolvenților de studii 

superioare din ultimii cinci ani, întrucât aceste date constituie un indicator esențial pentru 

proiecția dezvoltării economice și sociale a României. Nivelul de educație al cetățenilor 

determină gradul de progres al societății, iar numărul absolvenților de studii de licență și/sau 

masterat reflectă capacitatea de formare a resursei umane calificate. 

Absolvenții din domeniile tehnice și inginerești au o importanță strategică, fiind direct 

corelați cu nivelul de inovare și competitivitate al economiei. Astfel, numărul invențiilor și al 

soluțiilor tehnologice depinde de pregătirea acestora, iar inovația reprezintă un factor decisiv 

pentru adaptarea la economia globală bazată pe cunoaștere. 

În egală măsură, este necesară cunoașterea distribuției absolvenților pe domenii 

fundamentale – inginerie, științe exacte, medicină, științe economice, sociale și umaniste – 

pentru a identifica eventuale dezechilibre între oferta educațională și cerințele pieței muncii. 
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Domnule Ministru, pentru anii 2020, 2021, 2022, 2023 și 2024: 

Q.01 Care a fost numărul absolvenților, cu diplomă de studii de licență, în științele 

exacte? 

Q.02 Care a fost numărul absolvenților, cu diplomă de studii de master, în științele 

exacte? 

Q.03 Care a fost numărul absolvenților, cu diplomă de studii de licență, în științe 

economice? 

Q.04 Care a fost numărul absolvenților, cu diplomă de studii de master, în științe 

economice? 

Q.05 Care a fost numărul absolvenților, cu diplomă de studii de licență, în științe 

social-umaniste? 

Q.06 Care a fost numărul absolvenților, cu diplomă de studii de master, în științe 

social-umaniste? 

Q.07 Care a fost numărul absolvenților de programe de studii de inginerie? 

Q.08 Care a fost numărul absolvenților de programe de studii medicale? 

Q.09 Care a fost numărul absolvenților de programe de studii de drept?  

 

Domnule Ministru, tabloul absolvenților de studii superioare nu este o simplă statistică, ci 

o bază pentru elaborarea unor politici publice coerente, care să valorifice inteligent capitalul 

uman și să susțină dezvoltarea României pe termen lung. 
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Vă rog să îmi comunicați răspunsul dumneavoastră în scris, la adresa de e-mail: 

Vă mulțumesc pentru colaborare și aștept cu interes răspunsul dumneavoastră. 

 
 
 
 

Cu deosebit respect, 
Senator, 

Răzvan-Paul Anghel 
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